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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

     

Pe când mai era încă lângă ea, l-a auzit 

spunându-i: „Rosteşte-mi numele, fiica mea. Mă 

numesc Efrem.” Femeia a repetat după el: „Sfinte 

al meu, Efrem”. Pentru că, din cauza bolii nu 

rostise clar, sfântul a pus-o să repete încă o dată şi 

încă o dată. A treia oară a rostit atât de tare încât 

copilul ei s-a trezit din somn şi a întrebat-o ce a 

păţit. 

Din acel moment Gheorghia s-a făcut pe deplin 

sănătoasă. S-a sculat şi a aprins candela. Restul 

nopţii şi l-a petrecut în rugăciuni de mulţumire 

către Dumnezeu şi către minunatul Său sfânt. 
Spre dimineaţă a aţipit puţin şi a visat că se află 

la mormântul Sfântului. La început a auzit o voce 
care i-a spus că este păcătoasă şi că nu se va 
închina acolo. Femeia a răspuns că tocmai fiindcă 
este păcătoasă se va închina. A văzut atunci nişte 
mâini mari care i-au luat o scară de sub picioare. 
Cu hotărâre nestrămutată femeia a spus că se va 
închina, chiar cu riscul vieţii. S-a trezit pe dată în 
mormântul sfântului şi picioarele i s-au umplut de 
mir. 

Când a ieşit de acolo se făcea că se găsea într-o 
curte ce părea ruptă din rai. Ce frumuseţi! I s-a 
spus că era a sfântului. Acolo a văzut o femeie 
îmbrăcată în negru ce ţinea o tipsie în jurul căreia 
erau îngeraşi. Mirării ei i s-a răspuns că aceasta 
era mama Sfântului Efrem, văduvă cu şapte copii. 

(Noi minuni ale Sfântului Efrem) 

) 

 

Sf. Efrem cel Nou,  icoană  

 
Ai strălucit  ca soarele pe Colina 

Neprihăniţilor şi ai urcat la Domnul pe 

calea martiriului, dându-ţi sufletul sub 

loviturile necredincioşilor, Sfinte Părinte 

Efrem, Mare Mucenic al lui Hristos. 

Pentru aceasta, ai făcut ca dumnezeieascul 

har să se reverse neîncetat spre cei ce cu 

evlavie îţi strigă ţie: Slavă Celui ce ţi-a 

dăruit putere, slavă Celui ce ţi-a dăruit 

harul tămăduirilor, slavă celui care dă 

tămăduiri prin tine. 

Pe Colina Neprihăniţilor te-ai întărit 

vieţuind întru nevoinţă, părinte de 

Dumnezeu înţelepţite şi de acolo ai pur-

ces pe calea muceniciei. Pentru aceasta 

Cel care dăruieşte lumii viaţa cu îndoită 

cunună te-a încununat Mucenice Efrem, şi 

te-a dăruit nouă ca în tot locul să te avem 

ajutător şi să te rugăm cu stăruinţă: 

miluieşte-i pe cei ce te cinstesc pe tine . 

(Troparul şi condacul Sf.Efrem cel Nou 

Tămăduitorul) 

N.R. Sf.Efrem cel Nou Tămăduitorul se  

prăznuiește pe 5 mai. 

Gheorghia Zabetaki din Atena mărturiseşte că avea 

dureri mari în dreptul inimii şi o durea tare şi capul, 

neputând să se ţină pe picioare. Fiindcă de patru ani se 

zbătea aşa, o cuprinsese deznădejdea. Până când cineva 

i-a dat o carte despre Sfântul Efrem. A citit-o pe 

nerăsuflate, minunându-se foarte de vindecările citite 

acolo. L-a rugat pe Dumnezeu să facă în aşa fel încât să 

se poată bucura şi ea de prezenţa Sfântului. Nici n-a 

apucat să-şi termine rugăciunea că l-a văzut pe Sfântul 

Efrem lângă ea spunându-i: „Ce ţi se întâmplă, fiica 

mea?” „Am dureri de cap şi mă supără şi inima, nu mai 

pot de durere, ajută-mă, sfinte”... Femeia a început să 

simtă treptat puterea vindecătoare care i-a luat pe rând 

durerile, însă nu înainte de a trece prin dureri şi mai 

mari. Sfântul i-a aşezat la loc toate încheieturile. O mare 

uşurare a simţit apoi în dreptul inimii. După aceea, 

sfântul i-a prins capul între mâinile sale şi l-a mişcat cu 

gesturi bruşte în dreapta şi în stânga, în sus şi în jos până 

când bolnava a simţit că îşi revine complet.  

 


